1. Masz po 5 kwiatow. Utoz je w wazonach tak, aby zaden nie byl pusty.
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2. Masz 5 listkdw. Dopasuj je do drzewek za kazdym razem inaczej. Napisz dziatanie.
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3. Potacz kostki, ktére maja tyle samo kropek.

4. Wstaw odpowiednie znaki: <, >, =
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5. Oblicz.
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6. Otocz petlami kotki, ktore tak samo wygladaja.
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7. Napisz, ile jest kotkow:
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Policz kwiatki w wazonach i zapisz ich liczbe. Dorysuj tyle kwiatkéw, aby w kazdym

wazonie byto po 5 kwiatkow.

9. Polacz jablka z takim samym wynikiem.
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10. Pomalu;j takim samym kolorem dziatanie i wynik

11. Pomaluj na z6tto pola z liczbami wigkszymi od 1 i mniejszymi od 6. Pozostate pola
pokoloruj na zielono.
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12. Oblicz. Odszukaj pola z wynikami. Pomaluj je na z6tto, pozostate pola pomaluj na

niebiesko.
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14. Zapisz dziatania i oblicz.

15. Potacz kota z odpowiednia miska.
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16. Wpisz brakujace liczby.
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